



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2010

Αρ. Πρωτ.: 229

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει ότι, στο πλαίσιο της αντίδρασης της στην κυβερνητική πολιτική οικονομικής εξουθένωσης των μισθωτών και των συνταξιούχων **αποφάσισε το κλείσιμο όλων των Χ.Υ.Τ.Α., το Σάββατο 6 και την Κυριακή 7 Μαρτίου 2010, καθώς επίσης και 4ωρη Πανελλαδική Στάση Εργασίας την ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010, από τις 11:30 το πρωί έως τη λήξη του ωραρίου.**

Συγκεκριμένα, οι Χ.Υ.Τ.Α. θα κλείσουν από τις 11:30 το βράδυ της Παρασκευής 5 Μαρτίου 2010 έως τις 11:30 το βράδυ της Κυριακής 7 Μαρτίου 2010. Την ημέρα δε της στάσης εργασίας, θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Πλατεία Καραϊσκάκη) και πορεία διαμαρτυρίας προς το Υπουργείο Οικονομικών (Πανεπιστημίου 37 – Αθήνα).

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. βρίσκεται ταυτόχρονα σε επικοινωνία με άλλες μεγάλες Ομοσπονδίες του Δημοσίου (Ο.Λ.Μ.Ε., Δ.Ο.Ε., Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. κ.λ.π.), προκειμένου να καταλήξουν σε πρόγραμμα κοινών αγωνιστικών κινητοποιήσεων, ενώ κάλεσε τις τριτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις (Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και Γ.Σ.Ε.Ε.) να συναποφασίσουν νέα απεργιακή κινητοποίηση εντός του 2^{ου} 10ημέρου του Μαρτίου.

Στο μεταξύ, την ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010, με τη συμμετοχή μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. θα πραγματοποιηθούν σε Θεσσαλονίκη, Βόλο και Πάτρα Περιφερειακές συσκέψεις για την ενημέρωση των Συλλόγων-Μελών, αναφορικά με τις επιπτώσεις της κυβερνητικής πολιτικής.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπως και οι Δημόσιοι Υπάλληλοι, βρίσκονται ενώπιον μίας «λαίλαπας» άδικων και εξοντωτικών μέτρων. Μετά το «πάγωμα» των μισθών και των προσλήψεων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α, την περικοπή των επιδομάτων κατά 10%, τις απολύσεις συμβασιούχων, τον περιορισμό των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων και την αύξηση της φορολογίας, **απειλούνται τώρα με επιπλέον επώδυνα και απεχθή μέτρα. Μεταξύ αυτών, η κατάργηση του 14^{ου} μισθού, η νέα μείωση κατά 10% των επιδομάτων, η αμφισβήτηση της μονιμότητας και η αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης.**

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

